Certificato IT17/0518.00

Il sistema di gestione di

SGS

MERCITALIA Rail S.r.I.

Piazza della Croce Rossa, 1 00161 ROMA Italia

è stato verificato ed è risultato conforme ai requisiti di

ISO 45001:2018

Scopo della certificazione

Progettazione ed erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento, manutenzione carri e locomotori.

Settore IAF: 31

Questo certificato è valido dal 07 luglio 2023 fino al 07 luglio 2026 e la sua validità è subordinata all'esito soddisfacente dell'attività di sorveglianza periodica.

Emissione 7. Certificata dal 30 dicembre 2019.

Le attività certificate eseguite dai siti addizionali sono elencate nelle pagine successive.

Questa organizzazione era precedentemente certificata in accordo alla OHSAS 18001 dal 29 dicembre 2011 con altra denominazione sociale.

Total.

Autorizzato da Paola Santarelli

SGS ITALIA S.p.A. Via Caldera, 21 20153 MILANO - Italy t + 39 02 73 93 1 - www.sgs.com





SCR Nº 0001

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



MERCITALIA Rail S.r.l.



ISO 45001:2018

Emissione 7

Siti

MERCITALIA Rail S.r.I.

Piazza della Croce Rossa, 1 00161 ROMA Italia

Settore IAF: 31

Progettazione ed erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento, manutenzione carri e locomotori.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Scalo San Lorenzo, 16 00185 ROMA Italia

Settore IAF: 31

Progettazione ed erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento, manutenzione carri e locomotori.

MERCITALIA Rail S.r.l.

V.le Spartaco Lavagnini, 58 50129 FIRENZE Italia

Settore IAF: 31

Progettazione ed erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento, manutenzione carri e locomotori.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Via Ficucella, scalo FS 81024 Maddaloni (CE) Italia

Settore IAF: 31

Manutenzione carri e locomotori.





SCR Nº 0001 F

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



MERCITALIA Rail S.r.l.



ISO 45001:2018

MERCITALIA Rail S.r.l.

Strada San Luigi, 40 10043 Orbassano (TO) Italia

Settore IAF: 31

Manutenzione carri e locomotori.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Via Corelli, 61 20124 MILANO Italia

Settore IAF: 31

Manutenzione carri e locomotori.

MERCITALIA Rail S.r.I.

Via Rivoltana, 96 20090 Segrate (MI) Italia

Settore IAF: 31

Manutenzione carri e locomotori.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Viale Venezia, 22 scalo FS 33052 Cervignano del Friuli (UD) Italia

Settore IAF: 31

Manutenzione carri e locomotori.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Via Carlo Alberto Dalla Chiesa, 18 37136 VERONA Italia

Settore IAF: 31

Manutenzione carri e locomotori.





SCR Nº 0001 I

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



MERCITALIA Rail S.r.I.



ISO 45001:2018

MERCITALIA Rail S.r.l.

Via Ficucella, scalo FS 81024 Maddaloni (CE) Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed eguipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Stazione FS Bicocca, 95121 CATANIA Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.I.

V.le Pietro Pietramellara, 18/b 40121 BOLOGNA Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Via Einaudi, 1 60100 ANCONA Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.





SCR Nº 0001 F

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



MERCITALIA Rail S.r.I.



ISO 45001:2018

MERCITALIA Rail S.r.I.

Via Pieragostini, 71 16151 GENOVA Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.l.

1 Place Sommeiller, 73500 Modane Francia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Piazza della Stazione, 1 00071 Pomezia (RM) Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Strada del Portone, 263 bis 10137 Scalo Torino Orbassano (TO) Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.





SCR Nº 0001 F

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



MERCITALIA Rail S.r.I.



ISO 45001:2018

MERCITALIA Rail S.r.l.

Via C.A. dalla Chiesa, 18 37136 VERONA Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.l.

Viale Venezia, 22/5 33052 Cervignano del Friuli (UD) Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.

MERCITALIA Rail S.r.I. Via Corelli, 61 20124 MILANO Italia

Settore IAF: 31

Erogazione del servizio di trasporto merci su ferrovia: pianificazione e realizzazione del servizio di trasporto, preparazione treno ed equipaggio, operazioni di manovra, verifica e consegna della documentazione di accompagnamento.





SCR Nº 0001

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



